
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΔΩΡΕΑΝ  ΑΚΥΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ! 

Κλείνεις χωρίς ρίσκο. Ακυρώνεις χωρίς κόστος. 
Με κάθε κράτηση, παίρνεις 100% Δωρεάν Δυνατότητα 

Ακύρωσης. 

Ελευθερία & εμπιστοσύνη: Δωρεάν ακύρωση χωρίς 

περιορισμούς 
Ξεχνάς ασφαλιστικά συμβόλαια, εξαιρέσεις και "ψιλά γράμματα". 

Με εμάς, η ακύρωση είναι δικαίωμα – όχι παροχή με όρους. 

Η νέα πολιτική μας βασίζεται στις εξής πρώτες αρχές: 

• Αρχή της απλής δέσμευσης: Ο ταξιδιώτης πρέπει να έχει απόλυτη ελευθερία 

να αλλάξει γνώμη. Καμία χρέωση, κανένα πρόστιμο. 
• Αρχή της διαφανούς σχέσης: Δεν χρειάζονται ασφαλιστήρια, εγκρίσεις, 

αιτιολογίες. Απλά ακυρώνεις – και τέλος. 
• Αρχή της απόλυτης εμπιστοσύνης: Εμπιστευόμαστε τις αποφάσεις των 

πελατών μας. Δεν τους τιμωρούμε για το απρόβλεπτο. 

Τι σημαίνει πρακτικά αυτό: 

• Μπορείς να ακυρώσεις οποιοδήποτε ταξίδι, για οποιονδήποτε λόγο. 

• Χωρίς να πληρώσεις απολύτως τίποτα. 
• Η ακύρωση ισχύει έως και 31/08 

• Ισχύει για όλους τους προορισμούς, όλες τις περιόδους, όλα τα πακέτα. 

Γιατί να αγχώνεσαι για το «αν» και το «μήπως»; 

Εδώ, είσαι καλυμμένος… απλά, δωρεάν. 

Αυτή είναι η δική μας "ασφάλεια": η εμπιστοσύνη στη λογική και την ελευθερία σου. 

Ταξίδι χωρίς άγχος. Από την κράτηση, μέχρι την πτήση. 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 25€ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ 
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✨ Γνωρίζατε ότι 

🔹 Η μεδίνα του Μαρακές ιδρύθηκε τον ενδέκατο αιώνα και 

παραμένει μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς, με την Κουτούμπια, 

την Κάσμπα και την Τζεμάα ελ Φνα να συγκαταλέγονται στα 

μεγάλα της σύμβολα.  

🔹 Η πλατεία Τζεμάα ελ Φνα θεωρείται ένας από τους 

σημαντικότερους πολιτιστικούς χώρους του Μαρακές και έχει αναγνωριστεί από την 

Ουνέσκο για τη ζωντανή προφορική και λαϊκή της παράδοση.  

🔹 Το Αΐτ Μπεν Χαντού είναι το διασημότερο κσάρ της κοιλάδας Ουνίλα και αποτελεί 

εμβληματικό παράδειγμα προσαχαριανής πλίνθινης αρχιτεκτονικής του νότιου 

Μαρόκου.  

🔹 Η Ουαρζαζάτ προβάλλεται επίσημα ως το «Χόλιγουντ της Αφρικής», χάρη στα 

κινηματογραφικά της τοπία και τη στενή της σχέση με μεγάλες διεθνείς παραγωγές.  

🔹 Στο Ραμπάτ, η νεότερη πρωτεύουσα και η παλαιά πόλη συνυπάρχουν ως μνημείο 

παγκόσμιας κληρονομιάς, χάρη στον σπάνιο διάλογο αραβομουσουλμανικής μνήμης 

και δυτικού μοντερνισμού. 

🔹 Η περιοχή της Εσσαουίρα συνδέεται στενά με τις αργανιές, καθώς το οικοσύστημα 

της αργανιάς στο νοτιοδυτικό Μαρόκο έχει αναγνωριστεί ως απόθεμα βιόσφαιρας της 

Ουνέσκο.  

🔹 Η Καζαμπλάνκα εκφράζει το πιο σύγχρονο πρόσωπο της χώρας και παρουσιάζεται 

από τον επίσημο οργανισμό τουρισμού ως το οικονομικό πνευμόνι του Μαρόκου.  

🔹 Το τζαμί Χασάν του Δευτέρου είναι το μεγαλύτερο τέμενος της Αφρικής και 

ξεχωρίζει επειδή τμήμα του έχει χτιστεί πάνω από τον Ατλαντικό.  

🍷 Γαστρονομία 

Η μαροκινή γαστρονομία θεωρείται ένα από τα πιο δυνατά στοιχεία της ταυτότητας της 
χώρας, καθώς συνδυάζει βερβερικές, αραβοανδαλουσιανές και εβραϊκές επιρροές. Στον 

πυρήνα της βρίσκονται το κους κους, το ταζίν, η παστίγια, η ρεφίσα, η μρουζία, το 
τσάι με δυόσμο και τα παραδοσιακά γλυκίσματα, με έντονα αρώματα μπαχαρικών και 

βαθιά πολιτισμική σύνδεση με τη φιλοξενία.  

Στο Μαρακές, η εμπειρία αποκτά ένταση μέσα από αρωματικά πιάτα και γλυκά της 

μεδίνας, ενώ στην Εσσαουίρα πρωταγωνιστούν τα φρέσκα ψάρια και τα θαλασσινά του 
λιμανιού. Στη διαδρομή προς την Ουαρζαζάτ και τον Άτλαντα εμφανίζεται πιο έντονα ο 

παραδοσιακός βερβερικός χαρακτήρας, με το κους κους να ξεχωρίζει, ενώ στην 
περιοχή της αργανιάς η γαστρονομία συνδέεται και με τη μαγειρική χρήση του 

πολύτιμου αργανέλαιου.  
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ΜΑΡΟΚΟ – ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ & 

ΕΡΗΜΟΣ ΑΤΛΑΝΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ 

ΦΩΤΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ ! 
 
 

ΜΑΡΟΚΟ - HIGHLIGHTS 

 
 

 
 

 5 Ημέρες Παραμυθένιας Απόδρασης! 
 

🔹 Απευθείας ναυλωμένη πτήση εξαλείφει αναμονές και εξασφαλίζει άνετη άφιξη 

🔹 Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας  

🔹 Περιήγηση στο Μαρακές αποκαλύπτει αυθεντική κουλτούρα και έντονη 

ατμόσφαιρα 

🔹 Επίσκεψη στο Αΐτ Μπεν Χαντού προσφέρει κινηματογραφική εμπειρία παγκόσμιας 

κληρονομιάς 

🔹 Διαδρομή στον Άτλαντα χαρίζει εντυπωσιακά τοπία και μοναδικές εικόνες 

🔹 Εκδρομή στο Ραμπάτ συνδυάζει τέχνη, θάλασσα και χαλαρή κοσμοπολίτικη αύρα 

🔹 Ελληνόφωνος συνοδός εξασφαλίζει άνεση, καθοδήγηση και συνεχή υποστήριξη 

🔹 Προαιρετική εκδρομή στην Καζαμπλάνκα εμπλουτίζει το ταξίδι με κοσμοπολίτικες 

εμπειρίες 

🔹 Ολοκληρωμένες μεταφορές με άνεση αυξάνουν την ξεγνοιασιά καθ’ όλη τη διάρκεια 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 
 
🐫  ΜΑΡΑΚΕΣ 
Το Μαρακές σε τυλίγει από την πρώτη στιγμή με έναν παλμό σχεδόν υπνωτικό. Η ώχρα 

των τειχών, τα πολύχρωμα σουκ και τα αρώματα κύμινου και σαφράν δημιουργούν μια 
αισθητηριακή έκρηξη που δεν μοιάζει με καμία άλλη πόλη. Στην Τζεμάα ελ Φνα, το 

φως αλλάζει και η πλατεία μεταμορφώνεται σε ζωντανό θέατρο. Πολυτελή ριάντ 
κρύβονται πίσω από διακριτικές πόρτες, προσφέροντας ιδιωτικότητα και ηρεμία. Το 

Μαρακές δεν είναι απλώς προορισμός· είναι εμπειρία αντίθεσης, έντασης και 

αυθεντικής εξωτικότητας που σε ακολουθεί πολύ μετά την αναχώρηση, αφήνοντας μια 
βαθιά, σχεδόν μαγνητική ανάμνηση. 
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🌊ΡΑΜΠΑΤ 
Το Ραμπάτ αποκαλύπτει μια αριστοκρατική πλευρά του Μαρόκου, 

όπου η βασιλική αρχιτεκτονική, οι ατλαντικές αύρες και οι παλαιές 
οχυρώσεις συνθέτουν προορισμό με ξεχωριστή ισορροπία. Η 

Κάσμπα των Ουντάγια γοητεύει με λευκογάλαζα στενά, 
ανθισμένες αυλές και θέα στις εκβολές του Μπου Ρεγκρέγκ, ενώ ο 

Πύργος Χασάν αφηγείται την ανεπίδοτη μεγαλοπρέπεια μιας 
αυτοκρατορικής φιλοδοξίας. Ανάμεσα στη μεδίνα, το Σελά και τις 

κομψές λεωφόρους της νεότερης πόλης, ο ταξιδιώτης συναντά 
ήρεμη πολυτέλεια, πολιτισμικό βάθος και φωτεινή καθημερινότητα. Είναι πρωτεύουσα 

με μετρημένο ρυθμό, ευγενική αύρα και σπάνια αίσθηση ιστορικής συνέχειας, ιδανική 
για όσους αναζητούν πολιτισμό, εικόνες και αυθεντική μαροκινή φινέτσα χωρίς 

υπερβολές ή θόρυβο. 
 

🕌ΦΕΖ 

Η Φεζ αποκαλύπτει το πιο μυσταγωγικό πρόσωπο του Μαρόκου, με μια μεδίνα που 
θεωρείται από τις εκτενέστερες και καλύτερα διατηρημένες ιστορικές πόλεις του 

αραβομουσουλμανικού κόσμου. Στα στενά της ξεδιπλώνονται αρώματα μπαχαρικών, 
ήχοι τεχνιτών, σκιασμένες αγορές και αυλές με φίνα γεωμετρία, δημιουργώντας 

αίσθηση ζωντανού μουσείου χωρίς σκηνοθετημένη επιτήδευση. Η αρχιτεκτονική της 
συμπυκνώνει πάνω από δέκα αιώνες τεχνικής δεξιοτεχνίας, με ανδαλουσιανές, 

ανατολικές και αφρικανικές επιρροές. Ανάμεσα σε μεντρεσέδες, βυρσοδεψεία, 
εργαστήρια, πύλες και παλιά ριάντ, ο ταξιδιώτης εισπράττει πολιτισμικό βάθος, 

αισθητηριακή ένταση και αυθεντική μαροκινή αρχοντιά. 

🌆  ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ  

Η Καζαμπλάνκα εκφράζει το σύγχρονο πρόσωπο του Μαρόκου με κομψότητα και 

δυναμισμό. Ευρείες λεωφόροι, αρ ντεκό κτίρια και κοσμοπολίτικη ενέργεια 
δημιουργούν μια αίσθηση μεγαλούπολης που κοιτά προς το μέλλον. Το εντυπωσιακό 

τζαμί Χασάν Β΄ δεσπόζει πάνω στον Ατλαντικό, συνδυάζοντας αρχιτεκτονική ακρίβεια 
και πνευματική επιβλητικότητα. Στην Κορνίς, η ζωή κυλά με ρυθμό σύγχρονο και 

εκλεπτυσμένο. Η Καζαμπλάνκα δεν είναι εξωτική με τον κλασικό τρόπο· είναι 
εκλεπτυσμένη, αστική και ιδανική για όσους αναζητούν μια πιο κοσμοπολίτικη, 

σύγχρονη εμπειρία στο Μαρόκο. 

 
 

⛰️ΟΡΟΣΕΙΡΑ ΑΤΛΑΝΤΑ  

Η οροσειρά του Άτλαντα αποκαλύπτει μια άγρια, σχεδόν αρχέγονη ομορφιά που 

καθηλώνει. Από απότομα περάσματα μέχρι καταπράσινες κοιλάδες και παραδοσιακά 
χωριά, το τοπίο εναλλάσσεται με εντυπωσιακή ένταση. Οι χιονισμένες κορυφές 

δημιουργούν μια εντυπωσιακή αντίθεση με τις ώχρες αποχρώσεις της γης, ενώ κάθε 

στροφή του δρόμου προσφέρει μια νέα, απρόβλεπτη εικόνα. Η εμπειρία εδώ είναι 
βαθιά αυθεντική, συνδεδεμένη με τη φύση και την απλότητα. Ο Άτλαντας δεν είναι 

απλώς διαδρομή· είναι ένα σκηνικό δύναμης και σιωπής που μένει χαραγμένο στη 
μνήμη. 
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                03-07/01/2027 
5 Μέρες / 4 Διανυκτερεύσεις  

        
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ 

ΑΠΟ KΡΗΤΗ ΣΤΟ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ   
 

 
1η Μέρα: ΜΑΡΑΚΕΣ– ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 
Άφιξη και μεταφορά στο κέντρο του εξωτικού Μαρακές, τη ζωντανή μεγαλούπολη του 

νότιου Μαρόκου. Εκεί, τα έντονα χρώματα του πολύβουου σουκ συναντούν το βαθύ 
κόκκινο της Μεδίνας, ενώ αρώματα μπαχαρικών και ήχοι από παραμυθάδες, 

πυροφάγους και γητευτές φιδιών συνθέτουν μια ατμόσφαιρα αυθεντικής Ανατολής. 
Πρώτη γνωριμία με την πόλη και χρόνος ελεύθερος. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 

διανυκτέρευση.  
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2η Μέρα: ΜΑΡΑΚΕΣ  
Πρωινό και αναχώρηση για το ιστορικό κέντρο του Μαρακές. 

Χτισμένο σε κομβικό σημείο εμπορικών δρόμων, ανάμεσα στην 
οροσειρά του Άτλαντα και τη Σαχάρα, το Μαρακές αποτελεί την 

πρωτεύουσα του Νότου και μία από τις σημαντικότερες πόλεις του 
Μαρόκου. Ένας προορισμός που ισορροπεί ανάμεσα σε Ανατολή 

και Δύση, Ευρώπη και Αφρική, δημιουργώντας μια μοναδική, 
αντιθετική ταυτότητα. Καθώς εξερευνούμε την πόλη, θα δούμε τα 

επιβλητικά τείχη της πόλης, το παλάτι Μπάχια, τους κήπους 
Μαζορέλ και τον μιναρέ Κουτούμπια. Θα περιηγηθούμε στα πολύχρωμα σουκ και θα 

καταλήξουμε στη θρυλική πλατεία Τζαμάα Ελ Φνα, όπου η καθημερινότητα 
μετατρέπεται σε ζωντανό θέαμα με μικροπωλητές, γητευτές φιδιών, ζογκλέρ και 

παραμυθάδες. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
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3η Μέρα: ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΣΑΡ ΑΙΤ 
ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ & ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ ΣΤΗΝ ΟΡΟΣΕΙΡΑ ΤΟΥ 

ΑΤΛΑΝΤΑ 
Πρωινό και αναχώρηση προαιρετικά  με επίσκεψη στην Ουαρζαζάτ, 

έναν από τους σημαντικότερους κινηματογραφικούς προορισμούς 
του Μαρόκου. Σε τμήμα του οροπεδίου υπάρχει η παλιά 

στρατιωτική βάση που ιδρύθηκε από Γάλλους λεγεωνάριους το 
1920 και σήμερα φιλοξενεί τα γνωστά Στούντιο Άτλας. Στη 

συνέχεια, αναχωρούμε για το Αΐτ Μπεν Χαντού, έναν παραδοσιακό 

οικισμό προστατευόμενο από την UNESCO, με χαρακτηριστικές κάσμπες και έντονη 

κινηματογραφική ιστορία. Χρόνος ελεύθερος. Ακολουθεί μια εντυπωσιακή διαδρομή 
μέσα από την οροσειρά του Άτλαντα, με προορισμό το Μαρακές. Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

 
 

__________________________________________________________________________________ 
General Tourist Office 

              Kalamaki, 731 00 Chania, Crete, Greece – Tel.: (0030) 28210 33713, Fax: (0030) 28210 33524 
e-mail: manolis@kalamaki-travelservices.gr 

mailto:manolis@kalamaki-travelservices.gr


4η Μέρα: ΜΑΡΑΚΕΣ-ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ-ΡΑΜΠΑΤ 
Πρωινό και προαιρετική αναχώρηση για την Καζαμπλάνκα. Κατά 

την γνωριμία μας στη θρυλική οικονομική πρωτεύουσα της χώρας, 
θα δούμε την πλατεία Μοχάμεντ Ε’, θα περάσουμε από το 

εντυπωσιακό τζαμί του βασιλιά Χασάν Β΄, καθώς και από τις 
κοσμοπολίτικες συνοικίες Ανφά και Κορνίς με τα κομψά κτίρια και 

τα πολυάριθμα cafés. Χρόνος ελεύθερος. Αναχωρούμε από την 
Καζαμπλάνκα με προορισμό το Ραμπάτ — την ατμοσφαιρική 

παραθαλάσσια πρωτεύουσα του Μαρόκου. Τα μεσαιωνικά της 
τείχη κρύβουν μια πόλη που συνδιαλέγεται με δύο εποχές ταυτόχρονα: το παρελθόν 

και το παρόν. Περιήγηση πόλεως και μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση . 
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5η Μέρα: ΡΑΜΠΑΤ -ΦΕΖ 
Πρωινό και αναχώρηση για την Φεζ, η οποία εν είναι απλώς μια 

πόλη — είναι η ψυχή του Μαρόκου. Πολιτιστική και θρησκευτική 
πρωτεύουσα, με μεσαιωνικό πυρήνα αναλλοίωτο στον χρόνο, 

περιστοιχισμένο σήμερα από μια σύγχρονη πόλη που τον 
αγκαλιάζει χωρίς να τον αγγίζει. Η Μεντίνα της — UNESCO 

Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από το 1981 — κατατάσσεται 
δίπλα στη Δαμασκό, το Κάιρο και το Μαρακές ως μία από τις 

παλαιότερες μεσαιωνικές πόλεις του αραβικού κόσμου. 
Κατά τη διάρκεια της γνωριμίας μας θα διασχίζουμε τα στενά σοκάκια της Μεντίνας και 

θα φωτογραφίσουμε το Τέμενος Καραουίν — το αρχαιότερο ισλαμικό πανεπιστήμιο 
στον κόσμο — τον μεντρεσέ Μπου Αϊνάνια, το σιντριβάνι Νεζαρίν, το μαυσωλείο του 

Μουλάι Ιντρίς, την εβραϊκή συνοικία Ελ Μελάχ και το ανάκτορο του Χασάν Β΄. 
Ξεχωριστή εμπειρία τα βυρσοδεψεία-βαφεία, εικόνα που παραμένει ανέπαφη από τον 

Μεσαίωνα. Το παζάρι συμπληρώνει μια μέρα που δεν μοιάζει με τίποτα άλλο. Χρόνος 

ελεύθερος και μεταφορά για την πτήση της επιστροφής.  
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Για την κράτησή σας χρειαζόμαστε: 

⮚ Φωτοτυπία του διαβατηρίου σε 6μηνη ισχύ  

⮚ Προκαταβολή 400 ευρώ τράπεζα Πειραιώς  

IBAN: GR18 0172 7580 0057 5800 1564 143 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ KALAMAKI TRAVEL SERVICES MONOPROSOPI 

ETAIREIA  PERIORISMENIS EFTHINIS     

⮚    Τη σύμβαση του ΕΟΤ υπογεγραμμένη * είναι η τελευταία σελίδα 

⮚ 45 ημέρες πριν την αναχώρηση εξόφληση 

⮚ 6 άτοκες δόσεις  

⮚ Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριο σας έχει κενές σελίδες 

 

❖ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ   

❖ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΕ ΣΟΥΙΤΕΣ!!! 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

● Απευθείας ναυλωμένη πτήση τσάρτερ 
● 03/01/27 QS4390 , HΡΑΚΛΕΙΟ 07:00 - 11:15 ΜΑΡΑΚΕΣ  

● 07/01/27 QS4391,  ΦΕΖ  23:55 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 05:10 
● Φόροι αεροδρομίου  

● 1 μικρή χειραποσκευή 8 κιλών   
● Παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών (παραδίδεται στο γκισέ του check in)  

● Προκάθιση   

● Προσωπικό αντικείμενο  
● Περιλαμβάνεται η γνωριμία στην πόλη του Μαρακές 

● Περιλαμβάνεται η γνωριμία στην Εσσαουίρα 
● Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας ( 4  Διανυκτερεύσεις) 

● Πρωινό ευρωπαϊκού τύπου, το οποίο προσφέρεται σε διακριτή αίθουσα αποκλειστικά 
για τη φιλοξενία groups, με βάση το ξενοδοχείο που θα επιλέξετε  

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
● Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή 

κλιματιζόμενα πούλμαν με οδηγό  
● Επίναυλος καυσίμου  

● Μεταφορά με λεωφορείο από τα Χανιά στο Ηράκλειο στο αεροδρόμιο και 
αντίστροφα 

● ΦΠΑ 
● Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας  

● ΔΩΡΟ ολοήμερη εκδρομή  αξίας 100€ στην Καζαμπάνκα 

● ΔΩΡΟ ολοήμερη εκδρομή  αξίας 55€ στο Ραμπάτ 
 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

● Είσοδοι σε μουσεία πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται 
● Ότι αναφέρεται σαν προτεινόμενο ή προαιρετικό  

● Δημοτικοί φόροι 
● Προαιρετική ολοήμερη εκδρομή ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΣΑΡ ΑΙΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ & ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ ΣΤΗΝ 

ΟΡΟΣΕΙΡΑ ΤΟΥ ΑΤΛΑΝΤΑ 55€ ο ενήλικας και 25€ το παιδί  έως 18 ετών 
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Δωρεάν ακύρωση με την αντικατάσταση του ατόμου έως 

την ώρα του check in  
 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι κατά την περσινή Χριστουγεννιάτικη 

περίοδο επιστράφηκε το 99,9% των χρημάτων, χωρίς να 
απαιτηθεί αιτιολόγηση 
 

 

 

 

Παρακαλώ να διευκρινιστούν τα παρακάτω : 

 
• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία παγκοσμίως είναι δίκλινα στα οποία 

έχει τοποθετηθεί ένα επιπλέον πτυσσόμενο κρεβάτι . Για αυτό τον λόγο δεν 
προτείνεται για ενήλικες ή για παιδιά μεγαλύτερου αναστήματος και πιο 

ανεπτυγμένης διάπλασης. 
 

• 0-2 ετών τα παιδιά είναι  δωρεάν  
 

• Δυνατότητα Δωρεάν Τοπικής Μετακίνησης  

 
03:00  Χανιά ( έξω από τα Δικαστήρια/Νομαρχεία Χανίων ) 

04:00  Ρέθυμνο ( έξω από το καφέ Drop , το παλιό καφέ Πόλης πάνω στην 
Μοάτσου ) 
 

*Με την εγγραφή σας πρέπει να δηλώσετε εάν θέλετε την τοπική μετακίνηση και από που. 

 
Επιλογή Προ-Διανυκτέρευσης και Μετά-Διανυκτέρευσης για άτομα που δεν διαμένουν στο 
Ηράκλειο στο Hotel Iraklion με + 25€ ανά άτομο ανά βράδυ σε δίκλινο . Ενδείκνυται για άτομα 

τα οποία διαμένουν άνω των δύο ωρών από το Ηράκλειο κυρίως οικογένειες , κυρίως θέλουν 
να πάνε από την προηγούμενη μέρα . 
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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

ΤΙΜΗ 
ΔΙΚΛΙΝΟΥ  

 

  
ΤΡΙΚΛΙΝΟ/ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

EARLY BOOKING   

 
 

HTL PALM PLAZA HOTEL 

& SPA 5* + RIHAB 
HOTEL / FLOWER TOWN 

HOTEL 4* OR SIMILAR 

 

 1295€ BB 
945€ 2-17,99 EΤΩΝ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ 

285€ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΣΑΣ ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 185€ 
ΚΑΘΩΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΘΑ 
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΟΎΝ 

mailto:manolis@kalamaki-travelservices.gr


Αγαπητοί μας ταξιδιώτες, 
 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη σας. Το παρόν πακέτο δεν αποτελεί ένα 
τυχαίο πρόγραμμα, αλλά ένα ταξίδι που έχει σχεδιαστεί με πολλή προσοχή, εμπειρία 

και πραγματική φροντίδα για τον ταξιδιώτη. Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον 
χώρο των οργανωμένων ταξιδιών για περισσότερα από 25+ χρόνια και μόνο την 

περσινή χρονιά εξυπηρέτησε πάνω από 7.000+ ταξιδιώτες σε οργανωμένα πακέτα. 
Κάθε πρόγραμμά μας είναι αποτέλεσμα δοκιμής στην πράξη, σωστής προετοιμασίας και 

συνεχούς προσπάθειας να προσφέρουμε όμορφες, οργανωμένες και ουσιαστικές 
ταξιδιωτικές εμπειρίες. 

 
Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι κάθε ταξίδι περιλαμβάνει, σε μικρότερο ή 

μεγαλύτερο βαθμό, και περπάτημα. Είναι ο πιο αληθινός τρόπος για να γνωρίσει κανείς 
μια πόλη, να δει τα σημεία ενδιαφέροντος, να αισθανθεί τον ρυθμό του τόπου και να 

έρθει πραγματικά σε επαφή με τον προορισμό. Γι’ αυτό και τα προγράμματά μας 

περιλαμβάνουν λογικές μετακινήσεις πεζή, όπου αυτό είναι απαραίτητο για την 
εμπειρία του ταξιδιού. Αν, ωστόσο, κάποια στιγμή νιώσετε ότι δεν μπορείτε να 

ακολουθήσετε τον ρυθμό του προγράμματος, δεν υπάρχει κανένας λόγος πίεσης. 
Μπορείτε να κάνετε μια στάση σε ένα κοντινό καφέ για ξεκούραση, να καλέσετε ταξί 

και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο ή να παραμείνετε στο σημείο και να οργανώσετε 
την επιστροφή σας αργότερα, στον χρόνο που σας εξυπηρετεί. 

 
Παράλληλα, είναι σωστό να γνωρίζετε ότι σε κάθε ταξίδι ενδέχεται να υπάρχουν 

ορισμένα προαιρετικά ή προσωπικά έξοδα πέρα από την τιμή του πακέτου. Σε αυτά 
μπορεί να περιλαμβάνονται, ανάλογα με το πρόγραμμα, είσοδοι σε χώρους, 

προαιρετικές δραστηριότητες ή εκδρομές, προσωπικά γεύματα και ποτά, καφέδες, 
τοπικές μετακινήσεις με ταξί, αγορές ή άλλα έξοδα που σχετίζονται με τις προσωπικές 

επιλογές του κάθε ταξιδιώτη. Η εμπειρία του ταξιδιού γίνεται συχνά πιο πλούσια μέσα 
από αυτές τις επιλογές, γι’ αυτό και θεωρούμε σωστό να υπάρχει από πριν ένας 

ρεαλιστικός υπολογισμός για τα τυχόν προσωπικά ή προαιρετικά έξοδα. 

 
Τα ταξίδια μας είναι ομαδικές εμπειρίες και για να κυλήσουν όμορφα χρειάζονται 

σεβασμό, συνεργασία, ευγένεια και καλή διάθεση από όλους. Στόχος μας είναι να 
ταξιδεύουμε σε ένα κλίμα ηρεμίας, συνέπειας και θετικής ενέργειας, ώστε όλοι να 

μπορούν να απολαύσουν τη διαδρομή, τον προορισμό και τη συντροφιά του γκρουπ. 
Για τον λόγο αυτό, δεν ταιριάζουν στη φιλοσοφία των ταξιδιών μας προσβλητικοί 

τόνοι, ειρωνείες, αδικαιολόγητες εντάσεις, συνεχείς αντιπαραθέσεις ή συμπεριφορές 
που δυσκολεύουν την ομαλή ροή του προγράμματος και επηρεάζουν αρνητικά την 

εμπειρία των υπολοίπων. Παρακαλώ να σημειωθεί ότι τα περισσότερα αξιοθέατα 
περιλαμβάνονται σε εξωτερική επίσκεψη, εκτός εάν στο πρόγραμμα προβλέπεται 

συγκεκριμένα εσωτερική ξενάγηση. 
 

Σας ευχαριστούμε ξανά για την εμπιστοσύνη σας. Για εμάς, κάθε αναχώρηση είναι 
ευθύνη αλλά και χαρά. Δέσμευσή μας είναι να κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας 

ώστε να ζήσετε ένα ταξίδι προσεγμένο, οργανωμένο και γεμάτο όμορφες εικόνες, με 

πολιτισμό ,ξεκάθαρες εμπειρίες και συναισθήματα που αξίζουν. Σας ευχόμαστε ένα 
υπέροχο ταξίδι. 

 
Με εκτίμηση, 

 
Kalamaki Travel Services Team 

 
 



ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑΞΙΔΙ ΑΝΗΛΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: 

 

Σε περίπτωση που το ανήλικο παιδί ταξιδεύει με έναν μόνο γονέα, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση μέσω του gov.gr του άλλου 

γονέα στην οποία θα αναγράφονται: 

 

• Τα πλήρη στοιχεία του γονέα που δίνει την συγκατάθεση (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου/ταυτότητας) 

• Τα πλήρη στοιχεία του ανήλικου παιδιού (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Τα πλήρη στοιχεία του συνοδού γονέα (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Οι συγκεκριμένες πτήσεις που περιλαμβάνονται στο πακέτο (αριθμοί πτήσεων, ημερομηνίες αναχώρησης και άφιξης) 

• Η ρητή συγκατάθεση στο ταξίδι του παιδιού με τον συγκεκριμένο γονέα στις αναφερόμενες πτήσεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 



ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Σήμερα …………………….μεταξύ αφενός του « καλαμάκι τράβελ σέρβις επε », στο 

εξής «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» και όταν υπάρχει,     του συνεργαζόμενου τουριστικού 

πρακτορείου  Δεσποτάκης Εμμανουήλ, στο εξής αναφερόμενο ως ο «ΠΩΛΗΤΗΣ», 

και αφετέρου του εκδρομέα ……………………….………………εξής αναφερομένου 

ως ο «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΌΜΕΝΟΣ», συμφωνούνε και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά 

τα ακόλουθα: 
Ο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει την εκδρομή που περιγράφεται στο συνημμένο 
έντυπο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.                                                                                                       
Για τη συμμετοχή του εκδρομέα – «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ» στο περιγραφόμενο οργανωμένο ταξίδι, ισχύουν 

οι κάτωθι γενικοί και ειδικοί όροι, τους οποίους δέχεται ανεπιφύλακτα. 

1. Ο Αντισυμβαλλόμενος έχει μελετήσει και αποδέχεται τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, όπως αναφέρονται στο κυρίως έντυπο του 
προγράμματος του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ και έχει λάβει γνώση των λεπτομερειών του ταξιδιού του όπως αναφέρονται στο τελικό ενημερωτικό 
εκδρομής. Συμφωνεί δε με το πρόγραμμα και με τον αντίστοιχο τιμοκατάλογο που τέθηκαν υπόψη του και με όλα τα προβλεπόμενα στα 
δύο αυτά έντυπα. 

2. Σε περίπτωση μη εκτέλεσης της σύμβασης αυτής ή πλημμελούς εκτέλεσης αυτής, ο Αντισυμβαλλόμενος πρέπει να ενημερώσει γραπτώς 
εντός επτά ημερών από την επιστροφή του τον τοπικό αντιπρόσωπο του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ. 

3. Σε περίπτωση που στη διάρκεια του ταξιδιού υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα των πτήσεων, στους τύπους των αεροσκαφών ή 
υπάρξουν καθυστερήσεις από τις αεροπορικές εταιρίες ή από οποιονδήποτε άλλο μεταφορέα για λειτουργικούς λόγους, τρομοκρατικών 
επιθέσεων καιρικών φαινόμενων και ανωτέρα βίας  ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη.  

4. Για να έχετε κάλυψη Ιατρική πρέπει να έχετε κάρτα υγείας ή ιδιωτική ασφάλεια  και για χώρες εκτός Ευρωπαϊκής ένωσης πρέπει να έχετε 
ιδιωτική ασφάλεια ρωτήστε μας για να σας ενημερώσουμε  

5. Οι όροι οι οποίοι αναφέρονται επί του αεροπορικού εισιτηρίου του Αντισυμβαλλομένου, αποτελούν συμβόλαιο απευθείας με την 
αεροπορική εταιρεία, στην οποία ο Διοργανωτής έχει απλώς μεσολαβήσει για την εξασφάλιση της θέσης. 

6. Μετά την αναχώρηση, εάν ο Αντισυμβαλλόμενος για οποιονδήποτε λόγο ζητήσει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα, αυτό πρέπει να 
γίνει γραπτώς προς τον Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής υποχρεούται καλόπιστα να βοηθήσει στην αλλαγή του προγράμματος, χωρίς όμως 
να φέρει καμία άλλη ευθύνη. 

7. Σε περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος ακυρώσει το ταξίδι του πριν την αναχώρησή του, τότε υπόκειται σε «ακυρωτικά» κατά τους 
Γενικούς Όρους Συμμετοχής.  

8. Όλα τα ξενοδοχεία στα οποία φιλοξενείται ο Αντισυμβαλλόμενος, έχουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και ισχύουν οι γενικοί κανόνες 
παραλαβής και παράδοσης του δωματίου. 

9. Οι αποσκευές του Αντισυμβαλλομένου πρέπει να έχουν το επιτρεπόμενο βάρος και η μεταφορά τους να πληροί τους κανονισμούς 
ασφάλειας. Ο Διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη για μερική ή ολική απώλεια ή καθυστέρηση τω αποσκευών. 

10. Ο Διοργανωτής ευθύνεται για το επισυναπτόμενο πρόγραμμα οργανωμένου ταξιδιού, όχι όμως και για κάθε άλλη δραστηριότητα που 
αναφέρεται ως προαιρετική. 

11. Ο Διοργανωτής έχει οργανώσει την εκδρομή κατά τους όρους και με την ευθύνη που του αναλογεί από την εφαρμογή των σχετικών 
διατάξεων του Νόμου.  

12. Επιπλέον ο Διοργανωτής έχει φροντίσει για την ασφάλιση του εκδρομέα με την υπογραφή ασφαλιστικών συμβολαίων γενικής αστικής 
ευθύνης . Επίσης και με την εναρμόνιση νομοθεσίας με οδηγία (ΕΕ) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους 
ταξιδιωτικούς κανονισμούς (ΕΕ L 326 11.12.2015). Με βάση το ΠΔ 7.2018, με αριθμό συμβολαίου 2224074160.  

13. Ο Αντισυμβαλλόμενος αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της ως άνω συμβάσεως και τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής στην 
οργανωμένη εκδρομή. 

14. Ο οργανωτής έχει δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να αρνηθεί τη συμμετοχή στο γκρουπ σε άτομα η άτομο που παρουσιάζει 

ανάρμοστη συμπεριφορά και επηρεάζουν ή επηρεάζει την έκβαση της εκδρομής και που ή προσβάλλουν ή προσβάλλει τους 

συμμετέχοντες στην εκδρομή ή και προσωπικό του οργανωτή. 

 
 

 
Ο ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΌΜΕΝΟΣ                                                                                                Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ / ΠΩΛΗΤΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

………………………                                                                                             ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Το παρόν πρέπει να υπογραφεί από τους Συμβαλλομένους, με ευθύνη δική τους  και να επιστραφεί στον 

Διοργανωτή 
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